

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЗАУГСИЛЬ

Орган Осинниковского ГК КПСС  
и горсовета депутатов трудящихся

Год  
издания  
27-й

№8 (3725) Среда, 20 января 1960 года | Цена 15 коп.

## XV городская профсоюзная конференция

Сегодня открывается XV городская профсоюзная конференция работников угольной промышленности. Она подведет итоги работы горкома ульщиков за отчетный период и наметит задачи на новый.

Конференция призвана оказать положительное влияние на дальнейшее улучшение деятельности профсоюзной организации, и усиление ее роли в хозяйственном и культурном строительстве. Это находится в прямой зависимости от того, насколько глубоко будет дан анализ работы горкома как в отчетном докладе, так и в выступлениях делегатов. Чем смелее и решительнее будут вскрыты недостатки сегодня, тем меньше их будет в дальнейшем.

Основная оценка деятельности профсоюза определяется итогами выполнения плана и обязательств. В целом по тресту результаты не плохие. Государственные задания первого года семилетки завершены досрочно. Но если рассматривать не общие показатели рудника, а показатели отдельных коллективов, то положение не такое уж благополучное. В 1958 году в большом долгу перед государством были

работникам других предприятий необходимых условий для выполнения ими взятых обязательств, недостаточно оказывается действенной практической помощи. А это — главное в соревновании.

В период подготовки к XXI съезду партии родилось замечательное движение современности — движение бригад коммунистического труда. В соревнование за звание коммунистических бригад вступили более 30 коллективов нашего рудника. Но руководство ими осуществляется очень слабо. Об этом свидетельствует хотя бы тот факт, что до сих пор горком ульщиков не нашел времени

проводить общегородское собрание участников коммунистического соревнования. И не случайно многие из этих коллективов не выполняют взятых на себя обязательств по производственным показателям, не говоря уже об учебе, поведении и т. д. Профсоюз почти не занимается организацией культурного досуга коллектизов, соревнующихся за звание бригад коммунистического труда.

Значительного улучшения требует также работа посторонних действующих производственных соещений. В последнее время их активность заметно ослабла.

## IV сессия Верховного Совета СССР

### Заключительное слово товарища Н. С. Хрущева

Товарищи депутаты! Все выступавшие по докладу, а также по проекту Закона о новом значительном сокращении Вооруженных Сил СССР одобряли положения, выдвинутые как в докладе, так и в проекте Закона.

Разрешите мне от имени Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза и Совета Министров Союза Советских Социалистических Республик

передать самую искреннюю благодарность за доверие, которое выражено депутатами Верховного Совета Центральному Комитету партии и Советскому правительству.

Прошу одобрить представленный Правительством Советского Союза на ваше рассмотрение проект Закона о новом значительном сокращении Вооруженных Сил СССР. (Бурные, продолжительные аплодисменты, все встают).

## З а к о н

### о новом значительном сокращении Вооруженных Сил СССР

Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик, внимательно изучив сложившуюся в настоящее время международную обстановку и всесторонне взвесив все обстоятельства, считает возможным и целесообразным провести новое значительное сокращение Вооруженных Сил СССР.

Принимая такое решение, Верховный Совет СССР исходит из того, что великие победы в строительстве коммунизма, одержанные советским народом, обеспечили небывалый расцвет могущества нашей Родины и повлекли за собой коренные изменения в международной обстановке. Все возрастающее влияние оказывает на эту обстановку и рост могучего социалистического лагеря в целом.

В этих условиях миролюбивая политика Советского Союза и других стран лагеря социализма, встречающая понимание и поддержку всех миролюбивых сил земного шара, обеспечила известное улучшение международной обстановки. Напряженность в отношениях между государствами, принадлежащими к различным общественным системам, впервые за многие годы начала ослабевать. Важнейшую роль для ослабления этой напряженности сыграли исторический визит Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева в Соединенные Штаты Америки и его переговоры с Президентом США Эйзенхаузером.

В основе внешней политики Советского Союза лежит ленинский принцип мирного сосуществования государства с различными общественными системами. Руководствуясь этим принципом, Советское государство с первых дней своего существования последовательно и настойчиво добивается сохранения и упроче-

государство подкрепляло эту инициативу принятием практических мер, осуществляя эти меры в одностороннем порядке. Советский Союз ликвидировал свои военные базы на территории других государств, значительно сократил численность своих вооруженных сил и свои военные расходы, вновь прекратил испытания атомного и водородного оружия и принял решение не возобновлять их, если западные державы не возобновят испытаний ядерного оружия.

Желая внести новый вклад в дело обеспечения мира и создания наиболее благоприятных условий для достижения соглашения о всеобщем и полном разоружении, Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик постановляет:

**Статья 1.** Провести новое крупное сокращение Вооруженных Сил СССР, а именно на 1 200 000 человек.

**Статья 2.** В связи с этим разформировать соответствующее количество частей, селений, военных училищ Советской Армии и Танко-Морского Флота, соответственно сократив вооружения, а также уменьшить расходы Советского Союза на военные нужды по Государственному бюджету СССР.

**Статья 3.** Поручить Совету Министров СССР:

а) принять необходимые меры к проведению в жизнь статей 1 и 2 настоящего Закона, определить конкретные сроки производимого сокращения Вооруженных Сил СССР и обеспечить увольняемый из армии и флота личный состав вооруженных сил работой в народном хозяйстве;

б) держать на должном уровне обороноспособность страны, сохранив необходимые во-

показатели рудника, а показатели отдельных коллективов, то положение не такое уж благополучное. В 1958 году в большом долгу перед государством были горячаки «Капитальной-2», а в 1959 — «Капитальной-1». Неритмично работают шахты №№ 4, 9 и «Малиновская». Почти половина добывших участков не справляется с заданиями. На «Капитальной-1», например, план прошлого года выполнили только три добывших участка. Неудовлетворительно начали шахтеры треста наступивший год.

Все это — результат того, что во многих коллективах еще не на должном уровне трудовая и производственная дисциплина.

Это ведет к авариям механизмов и горных выработок, прогулам.

Слабая дисциплина — следствие недостаточной воспитательной работы среди шахтеров. Рабочие собрания не заняли своего места в жизни коллектива, на них не всегда обсуждаются прогульщики и бракоделы. Лучшего желает и работа товарищеских судов.

Как известно, социалистическое соревнование является важнейшим средством мобилизации трудящихся на выполнение и перевыполнение государственных планов. Однако в ее организации еще не изжиты элементы формализма. Все дело сводится в основном к принятию обязательств и подведению итогов работы. Мало проявляется заботы о создании шахтерам, строителям и да партии.

#### К СВЕДЕНИЮ РАБКОРОВ

Занятие школы рабкоров переносится с 21 на 28 января.

#### ВНИМАНИЮ ЧЛЕНОВ ЛИТГРУППЫ

Сегодня, в 7 часов вечера, в помещении редакции газеты «За уголь» состоится очередное занятие литературной группы. Приглашаются все желающие.

БЮРО ЛИТГРУППЫ.

Значительного улучшения требует также работа постепенно действующих производственных совещаний. В последнее время их активность заметно ослабла.

Юньский Пленум ЦК КПСС наметил большую программу дальнейшего технического прогресса во всех областях народного хозяйства. Ее выполнение немыслимо без активного участия многочисленной армии членов профсоюза. И сегодня серьезный разговор должен зайти о том, как местные комитеты предприятий и строек, горком угольщиков борются за претворение в жизнь постановления Пленума Центрального Комитета партии.

Много еще серьезных недостатков в бытовом и культурном обслуживании трудящихся.

В своем письме XII съезду профсоюзов ЦК КПСС указал конкретные задачи, которые они призваны решать. Важнейшие задачи — поднять творческую активность трудящихся на выполнение и перевыполнение семилетнего плана, постоянно заботиться о дальнейшем улучшении условий труда и быта рабочих и служащих.

Эти указания Центрального Комитета партии должны быть взяты за основу при обсуждении отчетного доклада горкома угольщиков. Только тогда конференция сможет сыграть большую роль в мобилизации членов профсоюза на досрочное выполнение исторических решений ХХI съезда созданием шахтерам, строителям и да партии.

за лежит ленинский принцип мирного сосуществования государства с различными общественными системами. Руководствуясь этим принципом, Советское государство с первых дней своего существования последовательно и настойчиво добивается сохранения и упрочнения мира на земле. Наиболее надежным и верным средством обеспечить прочный мир и дружбу между народами и навсегда избавить человечество от бедствий, кровопролитных войн является всеобщее и полное разоружение.

Стремясь к достижению этой благородной цели, Советское Правительство внесло на рассмотрение Организации Объединенных Наций программу всеобщего и полного разоружения. Это предложение Советского Правительства встретило широкую поддержку всех народов мира. Идея всеобщего и полного разоружения получила единодушное одобрение государств — членов Организации Объединенных Наций.

Советский Союз, неустанно добиваясь смягчения международной напряженности, неоднократно проявлял инициативу, направленную на то, чтобы положить конец гонке вооружений и как можно скорее приступить к осуществлению разоружения. Более того, Советское

определять конкретные сроки производимого сокращения Вооруженных Сил СССР и обеспечить увольняемый из армии и флота личный состав вооруженных сил работой в народном хозяйстве;

б) держать на должном уровне обороноспособность страны, сохраняя необходимые Вооруженные Силы СССР и вооружение до тех пор, пока не будет достигнуто международное соглашение о всеобщем и полном разоружении.

\* \* \*

Принимая настоящий Закон, Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик выражает надежду, что новое сокращение Вооруженных Сил СССР явится побудительным примером для других государств, особенно располагающих наибольшей военной мощью. Тем самым было бы облегчено достижение соглашения о всеобщем и полном разоружении.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР — К. ВОРОШИЛОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР — М. ГЕОРГАДЗЕ.

Москва, Кремль, 15 января 1960 г.

## ОБРАЩЕНИЕ Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик к парламентам и правительсткам всех государств мира

Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик решил обратиться к парламентам и правительсткам всех государств мира по исключительно важному вопросу, затрагивающему интересы всего человечества.

Верховный Совет СССР постановил, не дожидаясь согласования вопроса о разоружении в международном масштабе, провести новое крупное сокращение численности Вооруженных Сил СССР. Мы приняли Закон об уменьшении их еще на одну треть, а именно на один миллион двести тысяч человек. Будут сокращены вооружения армии и флота и уменьшены расходы на военные нужды.

Когда Закон, принятый нами сегодня, будет претворен в жизнь, в рядах нашей армии и флота останется два миллиона четыреста двадцать три тысячи человек.

Мы хотим вам напомнить, что в 1956 году, при обсуждении проблемы разоружения, США, Англия и Франция в своих предложениях предусмотрели для Советского Союза и Соединенных Штатов Америки уровень вооруженных сил по два с половиной миллиона человек. Советское Правительство приняло их предложение, разумеется, исходя из того, что это будет только первым шагом в области разоружения. Но стоило Советскому Союзу принять эту цифру, как те, кто ее выдвигали, сами от нее отказались.

С тех пор прошло три года. Договориться с западными державами так и не удалось. Вста-

ет вопрос: как быть дальше? Наше правительство, которое и до этого несколько раз сокращало вооруженные силы и военный бюджет в одностороннем порядке, решило пойти на новый смелый и благородный шаг: без дальнейшей проволочки привести новое значительное сокращение своих вооруженных сил.

Принимая Закон «О новом значительном сокращении Вооруженных Сил СССР», Верховный Совет СССР исходил из реальной оценки складывающейся ныне международной обстановки. В самом деле, — напряженность в отношениях между государствами значительно ослабла. Перспективы на укрепление мира существенно улучшились. В сознании народов, в умах политических и

(Окончание на 2-й стр.)

## ОБРАЩЕНИЕ

### Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик

к парламентам и правительствуам всех государств мира

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

государственных деятелей все более укрепляется та непреложная истинна, что мирное существование государств с различным общественным устройством — это исторический факт, жизненная необходимость, возникающая из современного этапа развития человеческого общества.

Встречи и контакты между руководящими государственными деятелями становятся действенным методом смягчения напряженности и решения наиболее сложных международных вопросов. Визит Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева в США и беседы с Президентом Дуайтом Эйзенхаузером открыли новую страницу в международных отношениях — мирные переговоры по урегулированию нерешенных международных вопросов, оставшихся в наследие от второй мировой войны или порожденных в годы гонки вооружений и «холодной войны».

Единственно возможный путь решения спорных вопросов — это путь переговоров, таков один из главных выводов, признанных и зафиксированных в совместном советско-американском коммюнике от 27 сентября 1959 года. Обстановка откровенности, прямое и открытое изложение своих позиций, конструктивный подход к учету взаимных интересов, характерные для переговоров Председателя Совета Министров СССР и Президента США, являются тем примером, которому необходимо следовать, если есть действительное желание добиться коренного оздоровления международной обстановки.

Верховный Совет СССР выражает надежду, что такой же

опасны, как в наши дни. Друг против друга стоят армии, вооруженные самыми страшными средствами уничтожения людей. В этих условиях неразумные действия или злой умысел отдельных государственных деятелей могут привести к тому, что мир окажется ввергнутым в пучину военной катастрофы.

Современное оружие беспредельно по силе разрушения и дальности действия. Взрыв только одной водородной бомбы может стереть с лица земли крупнейшие центры мировой цивилизации. Всего лишь несколько водородных бомб нужно, чтобы уничтожить целые государства. А на складах накапливается все больше и больше атомных и водородных бомб.

В связи с продолжающейся гонкой вооружений массы людей оторваны от мирного труда, находятся под ружьем или заняты изготовлением средств уничтожения. Цвет человеческого общества — миллионы рабочих, инженеров, ученых, талантливых и трудолюбивых людей, творческий ум и энергия, которых могли бы столь многое сделать для блага народов, расстреливают сейчас свои силы на то, чтобы создавать все более ужасные орудия смерти. И чем больше средств идет на гонку вооружений, чем больше производится пушек, танков, ракет и других видов оружия, тем большее бремя налогов ложится на плечи народов. Прекращение гонки вооружений дало бы возможность направить крупные дополнительные средства на жилищное строительство, на нужды здравоохранения и образования, на увеличение доходов трудящихся, на оказание помощи слаборазвитым в экономическом отношении странам.

Осуществление великой про-

по государственному бюджету СССР. Удельный вес этих ассигнований на 1960 год составляет всего лишь 12,9 процента всех расходов по государственному бюджету СССР против 19,9 процента в 1955 году.

Мы глубоко верим, что принятие Верховным Советом СССР Закона «О новом значительном сокращении Вооруженных Сил СССР» явится крупным вкладом в дело дальнейшего улучшения международной обстановки.

Теперь, когда по вопросу о всеобщем и полном разоружении предстоит переговоры между государствами, особенно большое значение приобретают практические действия государств в области односторонних мер по разоружению, которые способствовали бы созданию обстановки доверия и успеху предстоящих переговоров. Такие шаги тем более необходимы, что, несмотря на достигнутое смягчение международной напряженности, в мире все еще действуют силы, которые пытаются помешать ликвидации ненавистной народам «холодной войны» и гонки вооружения. Происходит перевооружение Западной Германии и оснащение ее атомным и ракетным оружием, чреватое серьезными последствиями для дела мира в Европе и во всем мире. В ряде стран все еще раздаются открытые призывы к проведению давно обанкротившейся политики «с позиции силы».

Все это требует, чтобы те, кто искренне хочет избавить народы от ужасов новой войны, не ослабляли усилий, направленных на достижение соглашения о разоружении. Многое могут сделать в этом отношении парламенты и парламентарии. Их опыт и обаяние перед наро-

дом огласил товарищ Гаврилов, над нашей планетой взойдет яркое солнце мира и дружбы между народами.

Выступает депутат В. П. Мжаванадзе (Грузинская ССР).

— Доклад Никиты Сергеевича Хрущева, — заявил он, — выражает сокровенные думы и чаяния всего советского народа, его твердую уверенность в сегодняшнем и завтрашнем дне.

Депутат А. Ф. Ивкина, делящий колхоза «Дело Октября» Рязанской области, сказала в своем выступлении, что нам не нужна война. Война отняла у многих из нас отцов, мужей и братьев. Мы хотим строить свою счастливую коммунистическую жизнь и мирно соревноваться с капиталистическими государствами.

— Советские предложения о всеобщем и полном разоружении, — сказал депутат К. И. Сапаев, президент Академии наук Казахской ССР, — стали сейчас знаменем борьбы за мир для миллионов людей, для всего прогрессивного человечества. Сейчас недостаточно, чтобы мечи поклонились в ножнах, надо перековать их на орала, говорит он. Надо навсегда очистить горизонт от грозных туч войны.

Слово предоставляется депутату А. М. Воронцову, токарь Воронежского экскаваторного завода.

— Мы боремся за мир не потому, что слабы, — говорит он, — а потому, что мир — это счастье миллионов людей, счастье всего человечества.

Депутат В. В. Грачев — председатель колхоза села Калиновка, Курской области, говорит, что советские люди как в городе, так и на селе с большой любовью и заботой встретят демобилизованных из Армии воинов.

\* \* \*

На вечернем совместном заседании палат Верховного Совета СССР продолжалось обсуждение доклада товарища Н. С. Хрущева. В прениях выступили депутаты А. Г. Крылов, (Москва), М. В. Захаров — главно-командующий группой советских войск в Германии, В. А. Касатонов — командующий Черноморским Флотом, Г. С. Давтян (Армения), В. И. Чуйков — заместитель Секретаря Совета А.

## Горячее одобрение



### Новый шаг на пути к миру

Весь мир всколыхнуло предложение Н. С. Хрущева о сокращении советских Вооруженных Сил на 1 миллион 200 тысяч человек. Его горячо обсуждают и одобряют трудящиеся нашей великой Родины.

Скоро большой отряд солдат и офицеров Советской Армии придет на предприятия, стройки, в колхозы, чтобы своим трудом принять участие в досрочном выполнении семилетки. Бывшие танкисты поведут тракторы по бескрайним полям Казахстана и Алтая.

Я, как бывший воин Советской Армии, недавно демобилизовавшийся, чувствуя и понимаю мудрое решение Советского правительства, хорошо знаю, с каким воодушевлением встретили его наши воины.

Все прогрессивное человечество обсуждает предложение Н. С. Хрущева. Во всех странах признают, что это новый крупный шаг, сделанный Советским государством в укреплении мира во всем мире.

В. Кириченко,  
старший сержант запаса.

Это не ослабит,  
а усилит  
нашу страну

Учителский коллектив школы № 13 с большой радостью встретил предложение Никиты Серге-

если есть действительное желание добиться коренного оздоровления международной обстановки.

Берховный Совет СССР выражает надежду, что такой же конструктивный подход будет проявлен и на предстоящем созывании Глав Правительств, договоренность о созыве которого теперь, наконец, достигнута. Народы ждут, что эта встреча на самом высшем уровне приведет к новым положительным сдвигам в международных отношениях, будет способствовать решению проблемы разоружения.

В своем Обращении от 31 октября 1959 года «К парламентам всех стран мира» Берховный Совет СССР призывал парламенты и парламентарии всех стран использовать сложившуюся ныне благоприятную международную обстановку и сделать все возможное, чтобы избавить народы от страшного бича — гонки вооружений и открыть перед всем человечеством путь к прочному миру.

Принимая Закон «О новом значительном сокращении Вооруженных Сил СССР», мы выражаем надежду на то, что парламенты и правительства других государств со своей стороны вступят на путь, ведущий в том же направлении. Пора перейти от разговоров о разоружении к его практическому осуществлению! Только в этом случае можно будет реально выполнить ту великую задачу, за решение которой единогласно проголосовали представители всех государств на недавно закончившейся сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций, где Председатель Совета Министров СССР изложил от имени Советского Правительства план всеобщего и полного разоружения.

Никогда еще в истории человечества гонка вооружений и военный психоз не были столь

от ужасов новой войны, не ослабляли усилий, направленных на достижение соглашения о разоружении. Многое могут сделать в этом отношении парламенты и парламентарии. Их долг и обязанность перед народами — использовать все возможности для того, чтобы содействовать прекращению гонки вооружений и решению проблемы разоружения.

Только за последние четыре года численность Вооруженных Сил СССР была сокращена в одностороннем порядке в общей сложности на 2 миллиона 140 тысяч человек, а теперь мы уменьшаем их еще на 1 миллион 200 тысяч человек. За эти годы Советский Союз полностью вывел свои войска из Румынской Народной Республики, существенно сократил свои вооруженные силы, размещенные на территориях Германской Демократической Республики и Венгерской Народной Республики, ликвидировал свои военные базы на территориях других государств.

Советский Союз систематически, из года в год, сокращает ассигнования на военные нужды

### ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СОЮЗА СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК.

Москва, Кремль. 15 января 1960 г.

## На IV сессии Верховного Совета СССР

Внимание всех советских людей, всей мировой общественности обращено к Москве, к Кремлю, где проходят заседания Верховного Совета СССР, обсуждающего доклад Председателя Совета Министров СССР, Первого Секретаря ЦК КПСС товарища Н. С. Хрущева. «Разоружение — путь к упрочению мира и обеспечению дружбы между народами».

На утреннем заседании 15 января председательствовал Председатель Совета Национальностей депутат Я. В. Пейве.

Первым выступает депутат И. В. Спиридонов (Ленинград). Как и все советские люди, под-

черкивает оратор, ленинградцы единодушно поддерживают и одобряют предложение о сокращении вооруженных сил. Он говорит далее, что на многих предприятиях Ленинграда и области рабочие приняли вызов москвичей на социалистическое соревнование за досрочное выполнение заданий второго года семилетки.

Слово предоставляется Герою Советского Союза депутату П. М. Гавrilovу, одному из защитников Брестской крепости. От имени всех ветеранов прошлой войны и борцов сопротивления он обратился с призывом ко всему человечеству преградить путь к войне. Пусть же,

М. В. Захаров — главнокомандующий группой советских войск в Германии, В. А. Касатонов — командующий Черноморским Флотом, Г. С. Давтян (Армения), В. И. Чуйков — маршал Советского Союза, А. Я. Пельше (Латвийская ССР), а также Первый секретарь ЦК ВЛКСМ С. П. Павлов.

В конце заседания с речью выступил Председатель Комиссии по иностранным делам Совета Союза Верховного Совета СССР депутат М. А. Суслов.

По поручению комиссий по иностранным делам обеих палат он внес на рассмотрение сессии проект Обращения Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик к парламентам и правительствуам всех государств мира с призывом осуществить в своих странах практические и конкретные меры к прекращению гонки вооружений, сокращению вооруженных сил.

После выступления тов. Суслова прения прекращаются. Слово предоставляется Председателю Совета Министров СССР, Первому Секретарю Центрального Комитета КПСС товарищу Н. С. Хрущеву, встреченному бурными аплодисментами. Отметив, что выступавшие депутаты высказали одобрение по докладу и проекту Закона, товарищ Хрущев благодарит за доверие, выраженное на этой сессии Центральному Комитету КПСС и Советскому правительству.

Председательствующий ставит на голосование проект Закона о новом значительном сокращении Вооруженных Сил СССР. Палаты раздельным голосованием единодушно принимают Закон.

Верховный Совет СССР также единодушно принимает Обращение к парламентам и правительствуам всех государств мира.

Повестка дня IV сессии Верховного Совета СССР исчерпана. Сессия объявляется закрытой.

(ТАСС).

## а усилив нашу страну

Учительский коллектив школы № 13 с большой радостью встретил предложение Никиты Сергеевича Хрущева на четвертой сессии Верховного Совета СССР о новом крупном сокращении Вооруженных Сил страны.

Директор школы Антонина Алексеевна Ускова говорит, что это мероприятие еще раз показало народам земного шара, что Советский Союз неуклонно стремится к миру и дружбе между народами.

Сокращение нашей армии на 1 миллион 200 тысяч человек не ослабит нашу страну, а наоборот, усилит как экономически, так и политически.

## Но мы не должны забывать...

Нормировщик центральных электромеханических мастерских Алексей Михайлович Кравцов говорит:

—Пятнадцать лет назад мне вдоволь пришлось насмотреться на ужасы войны. Сейчас у меня дети, семья. И я всеми силами своей души желаю, чтобы мир на земле был надежно укреплен.

Предложение Никиты Сергеевича Хрущева о новом крупном сокращении вооруженных сил нашей страны я встретил с радостью.

Конечно, отневая мощь нашего государства не станет слабее. Однако мы ни на минуту не должны забывать, что в мире есть силы, которые способны пойти на провокации. Нужно держать порох сухим.

# К новому подъему сельского хозяйства!

## Собрание партийного актива

На днях в Доме культуры «Шахтер» состоялось собрание партийного актива, на котором присутствовали работники пригородных совхозов. С докладом «Об итогах декабрьского Пленума ЦК КПСС и задачах городской партийной организации» выступил секретарь горкома партии т. Колышкин.

В прениях выступали работники совхозов. Они рассказали о своих трудовых делах, о мерах по увеличению производства сельхозпродуктов, принимали обязательства. Доярка совхоза «Партизан» т. Шабалина решила в этом году получить от первотелок по 3000 литров молока. Старший зоотехник Осинниковского совхоза т. Князев рассказал о том, что в минувшем году значительно больше плана выращено овощей и сдано мяса. С хорошими показателями завершили первый год семилетки свинарка т. Войцешко, доярка т. Фатеева. Затем т. Князев сообщил, что совхоз в этом году на 100 гектаров пашни будет иметь 15 коров, 400 центнеров молока, 42 центнера свино-го мяса.

Агроном второго участка т. Федоров уделил внимание обеспечению животноводства кормами. Он заверил, что полеводы участка в этом году вырастят по 400 центнеров кукурузы с гектара. Это позволит лучше обеспечить животных кормами. Бригадир т. Федоренко рассказал об обязательствах свиноводов, которые обещают на 100 гектаров иметь 33 свиньи, на каждую свиноматку получить по 30 порослят

и на 10 процентов снизить себестоимость мяса.

Директор совхоза «Партизан» т. Белоконов, старший агроном т. Колесов и зоотехник тов. Скрынник, остановившиеся на отдельных успехах коллектива, сосредоточили основное внимание на недостатках. В совхозе недостает механизаторов и специалистов, мало жилья. Однако о том, как намерены решать вопрос с кормами, почему не садится кукуруза—они умолкли.

Тракторист т. Малецкий сообщил о своем обязательстве — посеять и полностью обработать 100 гектаров кукурузы, 50 гектаров картофеля, сэкономить 1200 литров горючего. Директор Осинниковского совхоза т. Мосольд подробно остановился на мероприятиях, которыми предусмотрены дальнейшее увеличение производства овощей, картофеля, подъема животноводства. Сейчас в совхозе ведется подготовка семян закрытого грунта, заканчивается ремонт техники. Животноводы перешли на двусменную работу. Теперь каждая доярка обслуживает 47 коров. Два стада молодняка намечено перевести на беспривязное содержание с тем, чтобы нагрузка на одного рабочего составила 70-100 голов.

В прениях также выступили ветеринарный врач т. Фролов, председатель горисполкома т. Прокопьев, секретарь ГК КПСС т. Свириденко.

## Больше продуктов питания городу

В совхозах подводятся итоги первого года семилетки, разрабатываются мероприятия по дальнейшему повышению урожайности полей и продуктивности животноводства. Большшим событием в жизни тружеников явился декабрьский Пленум ЦК КПСС, который дал четкую программу по крутым подъемам сельского хозяйства.

Труженики наших совхозов в минувшем году добились сравнительно неплохих результатов. Так, в совхозе «Осинниковский» план валового сбора зерна выполнен на 102 процента, урожай овощей при задании 175 центнеров с гектара фак-

и. Колышкин,  
секретарь горкома КПСС

бо, почва под посев готовится плохо. Семена высеваются не сортовые, часто с нарушением агротехнических сроков. Недостаточно ведется уход за посевами. Например, планом по уходу за зерновыми намечалось выполнить работ на каждом гектаре на 20 рублей, а фактически сделано всего на два рубля. На уход за картофелем вместо 500 рублей на гектар затрачено 96 рублей. Эта ненужная экономия привела к снижению урожайности.

Глава мало вносится в улучше-

ние должна давать 13,5 литра молока в сутки. Но получают от нее меньше. Причина: в кормах не хватает белковых веществ. Этой корове в сутки положено 1200 граммов перевариваемого белка, а дает ей лишь 980. По заявлениям специалистов, в наших совхозах белковых веществ недостает 30-50 процентов.

Проблема получения белка в наших условиях вполне разрешима — надо сеять кукурузу. Но этой простой истины никак «не могут» понять руководители наших совхозов, особенно совхоза «Партизан». Они совсем не сеют кукурузы, голословно заявляя, что здесь она якобы не растет. Примеры же свидетель-

□  
Комплексная механизация птицефермы обеспечивает обслуживание 5 тысяч кур одной птичницей.



МОСКОВСКАЯ ОВЛАСТЬ.  
Всесоюзный научно-исследовательский институт электрификации сельского хозяйства осуществлял в колхозе имени Дзержинского Люберецкого района два варианта разработанных технологических карт — по комплексной механизации коровника на 100 голов и птичника на 5 тысяч кур-несушек.

В помещении птичника, где на глубокой несменяемой подстилке содержится с уплотненной посадкой (по 10 птиц на каждом квадратном метре вместе шести по норме) пять тысяч кур-несушек, оборудованы вентиляция, калориферное отопление, оригинальной конструкции групповые проточные поилки и асбестоцементных труб, специальные лампы для удлинения светового дня в зимнее время и облучения птиц ультрафиолетовыми лучами. Установлено 26 подвесных самокормушек, за-

## Обязательство перевыполнено

Горняки пятого участка шахты № 9, вступая во второй год семилетки, брали обязательство добить в январе 700 тонн топлива сверх плана. Слово не разошлось с делом. За 18 дней плановое задание по добыче угля участком перекрыто на 910 тонн.

Слаженно трудятся здесь бригады тт. Мевтахова, Деганова и Каримова. Они систематически выполняют сменные задания на 115—120 процентов. Первенство в соревновании дернула бригада т. Деганова. Большиную часть сверхпланового угля добили горняки этой бригады.

Значительно перевыполнили январское обязательство шахтеры второго участка. Здесь славно трудятся смены горных мастеров тт. Юшина и Солякова. У них ежедневный показатель — 110—115 процентов. Коллектив второго участка решил в текущем месяце записать на свой сверхплановый счет 700 тонн высококачественного топлива.

А. ОСИПОВ.

## Объективных причин для отставания нет!

Коллектив четырнадцатого участка шахты «Шушталепская-1» обеспечен высокопроизводительной лавой. Длина ее — 200 погонных метров. Мощность пласта — 1,6 метра. Устойчивы боковые породы. Выемка угля вней должна производиться ком-

сравнительно неплохих результатов. Так, в совхозе «Осинниковский» план валового сбора зерна выполнен на 102 процента, урожай овощей при задании 175 центнеров с гектара фактически составил 179 центнеров, что на 79 процентов превышает уровень 1958 года. А производство картофеля увеличилось соответственно более чем в два раза. Себестоимость центнера овощей, корнеплодов, сена и силоса значительно ниже плановой.

Работники совхоза «Партизан» перекрыли задание по заготовке сена и закладке силоса. Дойное стадо здесь увеличилось на 25 коров. В полтора раза возросло поголовье птицы. На четыре процента перекрыт план надоя молока, а себестоимость одного центнера снижена на 12 рублей.

Все эти показатели достигнуты в результате настойчивой работы. В пригородных хозяйствах много замечательных работников, подлинных энтузиастов своего дела.

Доярка совхоза «Партизан» Клавдия Евдокимовна Доценко, организовав хороший уход за животными, из года в год увеличивает надой молока. Если в 1953 году она получала от каждой коровы по 2000 литров молока, то в прошлом году — по 3000.

Марии Григорьевне Гудзы (Осинниковский совхоз) — 72 года, но она не покидает любимую работу. Мария Григорьевна заботливо ухаживает за телятами. Она добилась среднесуточного привеса каждого из 54-х телят по 620-650 граммов, что на 120-150 граммов выше нормы.

В целом положение неплохое. Но если перейти от общего к частному, то налицо множество недостатков. В обоих совхозах крайне низка урожайность сельскохозяйственных культур. Так, урожайность зерновых не превышает 12-12,5 центнера, картофеля — 74-91, корнеплодов — 46-84 центнера с гектара.

Основная причина — низкая культура земледелия. Севообороты внедряются все еще слабо.

сделано всего на два рубля. На уход за картофелем вместо 500 рублей на гектар затрачено 96 рублей. Эта ненужная экономия привела к снижению урожайности.

Еще мало вносится удобрений в почву, особенно в совхозе «Партизан». В 1959 году вывезено 3000 тонн навоза вместо 4800, а в текущем году к вывозке его еще почти не приступали. Директор совхоза т. Белононов объясняет это отсутствием поголовья.

Медленно развивается животноводство. В «Осинниковском» совхозе на пять процентов недовыполнен план роста поголовья крупного рогатого скота, более чем наполовину сократилось количество свиней. В обоих совхозах резко уменьшилось количество пчелосемей.

Сдерживающим фактором в развитии животноводства является слабо развитая кормовая база. Надой молока на фуражную корову в совхозе «Партизан» составляет 2390 литров вместо плановых 2450. Еще хуже показатели в «Осинниковском» совхозе. Крайне низок среднесуточный привес телят и свиней. Очень низка также продуктивность птицеводства. От каждой несушки получено всего 64 яйца.

Характерно, что продуктивность коров из года в год снижается. Если в 1955 году в совхозе «Партизан» надой на фуражную корову составлял 2627 килограммов, то к нынешнему году он снизился на 237 кг.

Точно такое же положение и в Осинниковском совхозе. Это не может не вызвать тревогу. Работники совхозов должны наметить конкретные пути кругого подъема продуктивности скота. Для этого они располагают неограниченными возможностями и резервами.

Низкие надои молока объясняются и невысоким качеством кормов. Например, суточный рацион коровы «Вольная» (совхоз «Партизан») должен состоять из 6 кг. сена, 3 кг. соломы, 30 кг силоса, 4 кг концентратов. При таком кормлении она

этой простой истины никак «не могут» понять руководители наших совхозов, особенно совхоза «Партизан». Они совсем не склонны кукурузы, голословно заявляя, что здесь она якобы не растет. Примеры же свидетельствуют об обратном.

В прошлом году звенивавший т. Смолькова («Осинниковский» совхоз) с каждого из 38 гектаров вырастила и собрала по 30 центнеров зеленої массы кукурузы. Увеличения белковых кормов можно добиться еще и за счет посева вико-овсяной смеси, гороха, клевера.

Не менее серьезной причиной низких надоев служит ограничение в количестве кормов. Доярки тт. Рожкова, Урванцева, Скоринина утверждают, что кормом дается мало кормов. В совхозе «Осинниковский» за прошлый год надо было скормить 13551 центнера кормоединиц, а фактически скормили только 8800.

Необходимо резко увеличить количество кормов. В наших условиях это можно сделать путем расширения посева кукурузы, вместо восьмипольных севооборотов применять шести- и пятипольные, чистый пар заменить занятыми парами, что даст возможность увеличить площади под одно- и многолетними травами, а также расширить посадку картофеля и кормовых овощей. Большую работу предстоит провести по улучшению пастбищ.

Существенным тормозом в подъеме продуктивности скота является слабая организация племенного дела. В совхозах имеются высокопродуктивные породы коров. Однако они не поставлены на индивидуальное кормление. Приплод от них терян. В совхозе «Партизан» можно встретить смесь всех пород.

В воспроизводстве стада у нас имеется много крупных недостатков. Молодняк содержится на голодном пайке. Если теленку требуется 270-300 литров молока и 230-250 кг. обраста, то в «Партизане» дают только 200 литров молока. Сочных кормов и концентратов дается совсем мало, а сено — низкого вклада в семилетку.

бесцементных труб, специальные лампы для удлинения светового дня в зимнее время и облучения птиц ультрафиолетовыми лучами. Установлено 25 подвесных самокормушек, заправка которых сухими кормами производится раз в неделю.

На снимке: в птичнике колхоза им. Дзержинского. На переднем плане — подвесная самокормушка с сухим сыпучим кормом.

Фотохроника ТАСС.

качества. В результате систематического недоедания вес животных в годовом возрасте составляет лишь 150-160 килограммов, что на 40-50 кг. меньше веса нормально развитых телят.

Надо решить вопрос организации рабочего дня рабочих животноводства. На наших фермах за доляками закреплено по 12-20 коров. Доярке на скотном дворе приходится находиться с 5 утра до 8 часов вечера. Целесообразно за каждой дояркой закрепить 40-50 коров, которых она должна обслуживать 3-4 доильными аппаратами, работая сейчас по 8 часов, а в будущем — по 7 в день. Для этого требуется организовать двусменную работу, что безусловно положительно скажется на уходе за животными и повышении их продуктивности.

Надо уделять больше внимания механизации работ в животноводстве.

Много упущений имеется в подборе, воспитании и расстановке кадров. Руководящие должности занимают лица без специального образования. Наблюдается большая текучесть кадров. Последнее объясняется тем, что руководители совхозов совершают недостаточно внимания в быт рабочих, не беспокоятся об обеспечении рабочих благоустроены квартирами.

Отмеченные недостатки можно и нужно безотлагательно устранить. Только тогда коллективы совхозов сумеют резко увеличить производство овощей, картофеля, продукции животноводства и внесут достойный вклад в семилетку.

железа» обеспечен высокопроизводительной лавой. Длина ее — 200 погонных метров. Мощность пласти — 1,6 метра. Устойчивы боковые породы. Выемка угля в ней должна производиться комбайном «Донбасс». При хорошей организации труда в бригадах и строгом выполнении технологии производства участок мот бы ежесуточно выдавать по 500—600 тонн топлива. А добывает лишь по 350—400. С начала текущего месяца образовалась задолженность угля около 600 тонн.

В чем же причина такой недовлетворительной работы? Да в том, что на участке слаба трудовая и производственная дисциплина, не ведется настоящей борьбы за уголь. Лава крепится очень плохо. В результате нельзя следить за давлением кровли, создается впечатление, что надо преждевременно производить посадку. Но когда приступают к ней, кровля долгое время не обрушивается. В средней части лавы она провисает, и по техническим условиям нельзя там работать комбайном. Горняки бросили его в верхней части лавы, и уголь сейчас добывается с помощью взрывчатки.

Начальник участка т. Васильев вместе с и. о. районного инженера т. Трофимовым смотрят на все это сквозь пальцы. Они не принимают решительных мер к наведению порядка в лаве, не изучают, какой же все-таки применять шаг посадки, как лучше управлять кровлей. А надо бы.

В. СЕМЕНОВ.

## За уголь

3 стр. 20 января

## В цехе—лампы дневного света

В механическом цехе строй управления № 6 с большим интересом обсудили письмо о рациональном использовании электроэнергии. Работники цеха решили заменить лампочки накаливания на лампы дневного света «ДС-30».

Раньше цех освещался двадцатью лампами общей мощностью в четыре киловатта. Срок их службы при общем перенапряжении в сети на 10 процентов составлял 300 часов. Сейчас все лампы накаливания

В. ЯКОБИ,  
рабкор.

## За 6 дней вместо 25

С целью увеличения выпечки хлеба и хлебобулочных изделий на существующих мощностях, руководство хлебокомбината решило произвести на заводах реконструкцию печей. Для этого создана из дежурных слесарей ремонтная бригада в составе пяти человек. Руководить ею взялся коммунист т. Курочкин.

Бригада трудится с большим

подъемом. Она произвела капитальный ремонт и реконструкцию печи «ФТЛ-2» на втором заводе за 6 дней вместо 25 по техническим нормам.

После реконструкции всех печей на заводах увеличится выпуск хлеба и хлебобулочных изделий на десять тонн в сутки.

А. АФАНАСЬЕВ.

## Навстречу юбилею А. П. Чехова

29 января — 100 лет со дня рождения А. П. Чехова, великого русского писателя. Наши советские люди любят произведения Чехова. Да их и нельзя не любить. С большим увлечением читаешь его юмористические рассказы. Произведения писателя пользуются большой популярностью и за рубежом.

В библиотеке оформлен стенд с выставкой произведений Чехова, есть издания произведений в рисунках.

Работники детской библиотеки

# Об отсталых традициях и религиозном фанатизме

В нашей стране окончательно рассказывается о фактах религиозного изуверства в секте инокентьевцев. Большинство советских людей давно не верит в бога и свободно от различных религиозных суеверий. Однако религиозные верования, предрасудки и суеверия еще сохранились у части советских людей. Они живут в значительной степени за счет вредной привычки подражать старине.

Традиция играет огромную роль в религии, и это в основном определяет ее живучесть. Ведь религиозные представления не выражают действительного содержания объективной реальности и ничего общего не имеют с жизнью.

Именно поэтому религия до сих пор пробовляется обветшальными догмами рабовладельческого и феодального общества. Ее понятия и представления опираются на примитивный уровень сознания. Это, конечно, не значит, что религия не подвержена процессу развития, но ее догмы и образы остаются неизменными. Унаследованные от прошлых веков, они составляют основное содержание религиозных представлений и в наше время.

Понятия о боге и черте, о рае и аде, о чудесах и прочих небылицах способны передаваться от человека к человеку и жить по традиции. «...Раз возникнув, — пишет Энгельс, — религия всегда сохраняет известный запас представлений, унаследованный от прежних времен, так как во всех вообще областях идеологии традиция является великой консервативной силой» («Людвиг Фейербах», 1948 г., стр. 52).

Многие верующие видят наивность, отсталость и противоречивость, отталкивающую от них религию.

Литературный альманах «Советская литература»

литается тогда город Львов в геену огненную, а на его месте будет волноваться глубокое озеро.

Это была работница швейной фабрики № 2 Ефросинья Черная. Слушавшие этот фанатический бред люди конвульсию дергались, временами выкрикивали нечленораздельные слова, скрипели зубами». Подобные секты существуют и в некоторых других местах. В них царят такие же дикие обряды и нравы.

Особенно сильны традиции в отправлении религиозных праздников. Многие люди, соблюдающие эти праздники, не ощущают в них никакой духовной потребности. Часто они не знают даже, какому святому посвящен данный праздник и каково его религиозное содержание. Празднуют так, по традиции: «Отцы праздновали — и нам велели».

Служители культа используют эти праздники для распространения религиозных взглядов. В некоторых районах религиозные праздники, особенно престольные, являются бичом колхозного производства. В Вожегодском районе, Вологодской области, сообщала газета «Красный Север», прогулки в такие дни составляют ежегодно 70 тысяч человек - дней.

Религиозные традиции очень живучи и в семейных отношениях. Нередко они захватывают даже представителей нашей молодежи. Об этом свидетельствуют, в частности, случаи венчания молодоженов в церкви, крещение детей.

Из того, что в нашей стране подорваны социальные корни религии, вовсе не следует, что религия отомрет сама собой. Религию подстерегают и подвергают спре-

таешь его юмористические рассказы. Произведения писателя пользуются большой популярностью и за рубежом.

В школах и библиотеках нашего города идет оживленная работа по подготовке к юбилейной дате. Работники городской библиотеки подготовили чеховский вечер, который состоялся 24 января в зале горнопромышленного училища. Доклад на тему «Жизнь и творчество А. П. Чехова» прочтет учительница поселка Высокого И. С. Савенкова.

Активное участие в подготовке вечера принимают работники швейной фабрики и горПУ. Художественное чтение готовят медсестра Борисова В. В., швея Михайлова Е. И. и другие. Подобрана литературная викторина. А коллектив швейной фабрики подготовил художественную самодеятельность.

В течение месяца проводятся коллективные читки произведений Чехова. Организовали их

выставкой произведений Чехова, есть издания произведений в рисунках.

Работники детской библиотеки готовят утренник для детей. Состоялись три коллективные читки произведений Чехова.

К чеховским вечерам готовятся и школы. Ученики 9-й школы под руководством директора Бокановой Г. В. и учительницы Лыжиной М. П. подготовили четыре инсценировки: «Мальчик», «Хирургия», «Злоумышленник», «Предложение». Активное участие в них принял ученики 5—9 классов Лобыкин, Шакиров, Кущ и другие. Доклад о жизни и творчестве А. П. Чехова прочтет ученица 9-го класса Н. Архангельская. Редколлегия школы к юбилейному дню выпускает стендгазету. Красочно оформленна реклама о вечере, объявлен конкурс на лучшего чтеца чеховских произведений, жюри готовит призы.

Т. КЛЮЕВА.

## „Чему мы научились“

В 4 классе «Б» пятой школы состоялось родительское собрание, не похожее ни на одно из предыдущих. Ни выступлений учителей, ни выступлений родителей не было.

Собрание посвящалось теме «Чему мы научились». Место за учительским столом заняли лучшие учащиеся класса Толя Ковалчук. Неля Сухачева и Раи Чепиль.

Одни решали примеры, задачи, другие делали разбор предложений, третьи читали.

Перед концом собрания участники художественной самодеятельности выступили перед родителями с концертом. Хор исполнил песни, Галия Фролова и Таня Мозалева читали стихи.

Активное участие в этом мероприятии принимала Таня Хабарова. Рай стала вызывать ребят к

священной подругой Валерией Макеевой, обвиняемой в связи с «нечистой силой» («Людвиг Фейербах», 1948 г., стр. 52).

Многие верующие видят наивность, отсталость и противоречивость так называемых «священных книг». Желаю как-то понять современную действительность в свете писания этих книг, верующие начинают толковать их вскрыв и вскось, стараются вычислить то, чего не написано, строят различные предположения, догадки.

Богословы тоже видят наивность и отсталость «священного писания» и пытаются так приспособить его к современной действительности, чтобы сохранить основные положения религии, всякого рода схоластическими вывертами доказать существование бога.

Религиозные традиции проявляются в самых различных формах. В далеком прошлом религиозные обряды сопровождались человеческими жертвоприношениями. Люди, охваченные религиозным фанатизмом, приносили в жертву богу себя и своих близких. История религии полна фактами жертвоприношений. Их совершили и наши далекие предки — славянские племена. У некоторых из них был такой жестокий обряд: ежегодно 24 июня (по старому стилю) под музыку или пениетопили девушку в реке. Это была жертва богу солнца. Позднее в России наблюдалось самосожжение, добровольная смерть от голода и т. п. Эта отрыжка мрачного прошлого нет-нет да и проявляет себя и в наши дни.

Недавно киностудия «Молдавфильм» выпустила киноочерк «Апостолы без маски», в котором

священной подругой Валерией Макеевой, обвиняемой в связи с «нечистой силой». В дикой злобе «святые сестры» били несчастную головой о камни, потом вытащили ее на улицу и швырнули на мостовую.

Так, религия и монастырская жизнь убивают в людях все человеческое, топят гуманные чувства в религиозном фанатизме.

Традиционная борьба с «нечистой силой» происходит не только в форме физической расправы над людьми, но и в форме, так сказать, духовной — молитв, заговоров, заклинаний, кропления святой водой и т. д.

Газета «Львовская правда» писала о таком случае религиозного фанатизма местных сектантов. Происходило это на окраине Львова в поселке Синилов, по улице Главной, в доме № 154. «В темном углу комнаты женщина с неестественно горящими глазами злобно шепчет окружающим ее людям:

— Спасайтесь, сестры, спасайтесь! Близок конец света. Провал

Из того, что в нашей стране подорваны социальные корни религии, вовсе не следует, что религия отомрет сама собой. Религию подогревают и поддерживают определенные, реально действующие силы — различные религиозные объединения, церковь, sectы. Они активно насаждают, поддерживают и распространяют среди отсталых людей религиозную идеологию, и недооценивать этого нельзя.

Пережитки старины, в частности религиозные пережитки, очень живучи. Они еще хватают слабовольных, тащат их в затхлое болото далекого прошлого, одурманивают сознание, сковывают волю и унижают их человеческое достоинство. Против этих пережитков надо неустанно бороться всеми средствами научно-атеистической пропаганды и разносторонней культурно-просветительской работы.

В. ЕЛФИМОВ.

Кандидат философских наук.

Зам. редактора Н. А. ИСАЕВ.

### Кинотеатр «ИСКРА»

С 21 января  
СОПЕРНИКИ ЗА РУЛЕМ  
Начало: 12-20, 4-20, 6-10.  
8-10, 9-50

Для детей.  
НА ПЕРЕЛОМЕ  
Начало: 10-20, 2-20.

### Кинотеатр «СПАРТАК»

С 21 января  
Кинокомедия  
«ССОРА В ЛУКАШАХ»  
Начало 10-50, 12-40, 4-20.  
6-10, 8, 9-50.

Для детей  
Начало: 9, 2-30.

Артели «Победа» на постоянную работу требуются уборщицы, сторожи.

Обращаться по адресу: ул. Ленина, 155.

Правление.

Гри Самороков Яков Петрович, проживающий г. Калтане, проспект Сталина, 39-5, возбуждает дело о расторжении брака с гр-кой Самороковой Александрой Евгеньевной, проживающей в г. Калтане, проспект Сталина, 39-5.

Дело будет слушаться в народном суде 4-го участка гор. Осинники.

Адрес редакции: г. Осинники, Ленина № 60 (второй подъезд)  
Телефоны: редактора — 3-23, партийного отдела — 1-84, промышленного — 4-78, отдела культуры и быта — 2-98, типографии — 3-60, 4-76

ОП06046

Типография г. Осинники, Кемеровской области.

Тираж 5000 экз. Зак. 250